
■  塚本 路明 議員 令和5年 第2回定例会 代表質問 

 今議会において代表質問をさせて頂きました。 

 この度の質問は市政施行以来の最大の事業である庁舎整備事業と本

市の経済・観光施策の中心となる新川沿岸事業について、また、子ども施

策について問いました。 

１ 新庁舎建設事業 

現在実施設計に向けてデザインビルド方式の入札に取り組んでいます。

しかし、事業についての市民周知、また議員説明が不十分である事を指

摘し改善を求めた。また市民の安全・安心のため早期の完成について要

望をした。 

２ 新川沿岸事業 

新川沿岸事業である印旛沼かわまちづくり計画と広域防災「道の駅」及び

県立八千代広域公園の整備事業について確認をした。この新川沿岸に

おける一体的な開発は本市経済・観光における重要施策として最大限活

用をしていく事を要望した。 

３ 子ども施策 

少年自然の家が廃止となった以上、本市における自然体験型施設の代

替えが必要である事を要望した。 



■  大澤 一治 議員 令和5年 第2回定例会 個別質問 

次の４項目について行政当局の御答弁を頂きました。 

①国旗掲揚について 

②健康都市宣言について 

③福祉問題（重度障害者の現況、障害者支援施設の在り方、身元不明死

亡者について） 

④ふるさと納税（ふるさと産品について） 

これらの項目については市民の皆様からのご意見を伺っている中から問

題提起がなされたものでした。特に国旗掲揚については、国が行政に対

し祝祭日には各自治体施設においては、国旗を掲揚するよう努めるとの

通達が出ている点について行政の考え方を正しました。今後も市民の皆

様との対話を通し、様々なご意見を市政に反映させていきたいと思います。 

 

■  萩原 麻由美 議員 令和5年 第2回定例会 個別質問 

道水の濁り水発生について 

要望 再発防止に努めていただくとともに、専門職の経験を生かし発生時

は縦横の連携をしっかり取り、支援体制の確立を。 

市民体育館改修工事について 



問 改修工事期間は。 

答 令和６年７月より令和８年３月を工期とした改修工事を実施する予定。   

(教育委員会) 

要望 市民の皆さんになるべく御不便をお掛けすることがないように。 

子ども送迎センターについて 

要望 ①名称を「保育ステーション」等分かりやすい名称に ②市民への

周知を徹底 ③利用希望者に、勤務時間の短縮や夏休みの取得を求め

ることがないように ④送迎センター開設後は、担当窓口で幼稚園の案内

もできるように 

 

■令和5年 第2回定例会 委員会質問 

■ 塚本 路明 議員〔総務〕 

消防議案である救急車及び消防車について、救急車は９年で走行距離

22 万キロメートル使用、消防車は 22 年も使い込んでの更新となった。市

民の安全・安心の要である消防設備については、予算の都合ではなく早

期の対応にて万全の態勢を要望した。 


